

МБОУ «Гимназия №5 г. Морозовска» принимает активное участие в мероприятиях федерального проекта «Мы вместе» национального проекта «Молодежь и дети», направленного на воспитание подрастающего поколения. 25 июня в детском пришкольном лагере «Солнышко» прошла встреча с участником СВО. У обучающихся была возможность прямого диалога с участником исторических событий современной России. Боец поделился с ребятами чувствами, которые охватывают каждого бойца, когда получают весточки от родных или письма от совсем незнакомых им детей, написанные от души с пожеланиями скорейшей победы над неонацистами. Такие встречи способствуют воспитанию чувства гордости за свою страну: «На конкретном примере воспитанники увидели, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине – это качества настоящего человека».



**Встреча с участником
Специальной Военной Операции**

